Plantillas de PSA para socios

OBLIGATORIOS
· Di "Únase al movimiento Vaya con Cuidado". 
· Di "Vaya con Cuidado, California".
· Di "Oficina de Seguridad Vial de California".
· Diga "Apoyamos/estamos comprometidos con el Movimiento Vaya con Cuidado".
· Di "Campeón de seguridad vial".
· Di: "Comparta sus pensamientos. Responda a la encuesta".
· Di: "Para llegar a cero muertes, necesitamos su opinión".
· Di "Creando una cultura de seguridad/Crear una cultura de seguridad".

OPCIONAL 
· Incluya una historia personal sobre un choque de tráfico, como víctima o alguien que conoció a una víctima.
· Acciones específicas que su departamento o agencia está haciendo para hacer que nuestras carreteras sean más seguras.


Guión de vídeo 1

Mi nombre es [Nombre/Apellido] con el (Ingrese el nombre de la organización) y necesitamos su ayuda. Estamos viviendo una crisis en nuestras carreteras. Apoyamos el Movimiento Vaya Con Cuidado y usted también debería hacerlo. Por favor, visite go safely c-a punto org y realice una encuesta rápida. La Oficina de Seguridad Vial de California quiere saber de USTED qué acciones se necesitan para hacer que las carreteras sean más seguras en su comunidad. Conviértase en un campeón de la seguridad vial y comparta sus pensamientos sobre cómo creamos una cultura de seguridad, juntos. Vaya con Cuidado, California. 

Guión de vídeo 2

Mi nombre es [Nombre/Apellido] con el (Introduzca el nombre de la organización).  Tenemos una crisis de seguridad vial en nuestras manos. Cada año, miles de personas mueren o resultan gravemente heridas en choques PREVENIBLES en las carreteras de California. El mayor costo es para las personas de color y las personas que no tienen el mismo acceso a opciones de transporte seguras. Pasar el día mientras camina, anda en bicicleta o conduce no debe ser una situación de vida o muerte. Necesitamos su ayuda. Únase al Movimiento Vaya con Cuidado. Realice una encuesta en go safely c-a punto org. Ayude a mejorar la seguridad del tráfico en SU comunidad. Sea un campeón de la seguridad vial y ayúdenos a hacer que SUS vecindarios y comunidades en todo California sean más seguros. No podemos resolver la crisis vial sin su ayuda. Para crear una cultura de seguridad y llegar a cero muertes y lesiones graves, necesitamos su opinión. Vaya con Cuidado, California.

Guión de vídeo 3 

Mi nombre es [Nombre/Apellido] con (Nombre de la organización) con una solicitud importante. Apoyamos los esfuerzos de la Oficina de Seguridad Vial de California para crear una cultura de seguridad donde todos vayan de manera segura. La cruda realidad es que casi 43,000 personas murieron en choques de tráfico en los Estados Unidos en 2021. ¡Durante el mismo período en California, casi 12 personas murieron en choques de tráfico todos los días! No debemos aceptar que las muertes por choques de tráfico y las lesiones graves sean inevitables. Y necesitamos su ayuda. Únase al Movimiento Vaya con Cuidado. Realice una breve encuesta en go safely c-a punto org. Háganos saber qué problemas de seguridad vial está experimentando en su comunidad. Conviértase en un campeón de la seguridad vial y ayúdenos a hacer que las carreteras sean más seguras donde vive. Valoramos sus comentarios. Vaya con Cuidado, California.


